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YBaxaemniti Jleonun! Ecnu BaMm Obu mpoBefieHE! 3 Kypca JieueHuss HHDEeKIUY, 1 OHK He YBeHYaJuCh
yCIIEXOM, T. €. IIPU CAaye KOHTPOJILHOTO aHan3a UHQPEKIMS CHOBa 00HAPYKHUBAETCS, TO 3TO
SIBTISIETCS TTIOKa3aHUEeM [JIs1 BHITOJIHEHHUS [T0CeBa Ha 9Ty MHQPEKIIUIO C ONIPeneieHueM
YYBCTBUTEJILHOCTH K aHTUOMOTHKAM. YCJIOBHE - ITOCEB HAMO BHIIOJIHATEL Yepe3 4 Helle/Iu IIociie
IIOCIeTHEro mpueMa aHTHOHOTHKOB. [TapTHepIlle TakKXKe UMeeT CMEICII COATh IIOCEB C OpeneieHueM
YYBCTBUTEJIbHOCTH K aHTUOMOTHUKAM, YUUTHIBAs TOT (AKT, UTO OHA YKe IIPUMEeHsIIa 3TOT
aHTHOUOTHK. YHaunu!



